

ПОРТАЛ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ

Участники специальной военной операции во время отпуска смогут получать медицинскую помощь в ближайшей государственной медорганизации

25 октября 2024 10:00

Работа Правительства:

Меры по обеспечению работы экономики в условиях частичной мобилизации, Организация системы здравоохранения. Медицинское страхование.

Постановление от 24 октября 2024 года №1423

Военнослужащие, находящиеся в отпуске, смогут получать амбулаторную медицинскую помощь в любой удобной государственной поликлинике. Постановление об этом, подготовленное по инициативе Минобороны и при поддержке Минздрава, подписано.

Решение принято по поручению Президента. Оно будет действовать на время проведения специальной военной операции.

Ранее военнослужащие в связи с отсутствием у них полисов обязательного медицинского страхования, даже находясь в отпуске, должны были обращаться за медицинской помощью только в ведомственные госпитали Минобороны, которые есть не во всех регионах страны. Подписанное постановление позволит повысить доступность медицинской помощи для нуждающихся в ней военнослужащих.

Документ

PDF

244Кб

Постановление от 24 октября 2024 года №1423

Работа Правительства:

Меры по обеспечению работы экономики в условиях частичной мобилизации, Организация системы здравоохранения. Медицинское страхование.

Поручения:

Поручения Правительства, данные в целях обеспечения исполнения поручений Президента России.

Министерства и ведомства, органы при правительстве:

Министерство здравоохранения Российской Федерации (Минздрав России).